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A Sárkányhang újság a www.bakonysarkany.hu  

oldalon is megtalálható. 

Bakonysárkány Önkormányzat 

2022. évi december havi kiadvány   

Tisztelt Betegeink! 

Az ünnepek miatt változik a Rendelési idő: 

December 19. (hétfő) Kisbér  8:00-10:00-ig Bakonysárkánybon a rendelés szünetel. 

December 20. (kedd) Kisbéren a rendelés szünetel. Bakonysárkány 10:00-12:00-ig 

December 21. (szerda) Bakonysárkány 12:00-16:00-ig 

December 22. (csütör tök) Kisbér  13:00-14:00-ig, Bakonysárkány 8:00-9:00-ig 

December 23. (péntek)  csak telefonos elérhetőség +3634/377-206 telefonszámon 

December 24-25-26. (szombat, vasárnap, hétfő) Központi ügyelet lesz elérhető a  

+3634/354-000 telefonszámon. 

December 27-n és 29-én (kedd és csütör tök) csak telefonos elérhetőség +3634/377-206 tele-

fonszámon 

December 28. (szerda) Bakonysárkány 12:00-16:00-ig 

December 30. (péntek) Kisbér  8:00-10:00-ig, Bakonysárkány 10:00-12:00-ig 

2022. december 31– 2023. január 1. (szombat-vasárnap) Központi ügyelet lesz elérhető a 

+3634/354-000 telefonszámon. 

 

Gyógyszerek felíratása a megszokott időpontban, minden nap 8:00-9:00 óra között. 

Gyógyszer kiadás nem lesz. 

 

Kellemes, Békés, Áldott Ünnepeket Kívánunk! 

Rendelő dolgozói 

 

Kulturális hírek 

MAGYARSÁGKUTATÓ INTÉZET KIADVÁNYAI 

 
 A Magyarás Kutató Intézet kiadványai érkeztek 
könyvtárunkba. A magyarság, őseink múltját elevenítik meg 

köteteik több mint fél tucat tudományterület legújabb kutatá-
si eredményeinek összefoglalásával, és egytől-egyik hozzá-
járul a magyar nemzeti identitás megerősítéséhez. A kötetek 

kölcsönözhetőek, olvashatóak könyvtárunkban: 

Sallóvölgyi Békeffy: Dunától a Donig 
Magyar őstörténet műhelybeszélgetés 
Rovás– magyar nyelvtörténet—művelődéstörténet 

A trianoni békediktátum ratifikációja külföld 
Talpra állás Trianon után 
Fabó Edit: A hazáért és egymásért 

Barokk történetírók Magyarországról, Magyarországon 
Mi megvédjük a koronát, a korona megvéd minket 

 

Kedves Olvasó! 

 
Adventi időszak mindenkinek a készülődés 

időszaka, a készülődésnek sok külső és belső jele van. 
Külső jelek közé manapság a házak feldíszítése, az 
adventi koszorú elkészítése, az adventi kalendárium 
elkészítése, a karácsonyfa feldíszítése tartozik és so-
rolhatnám még…,  de vajon belül készülünk, várako-
zunk, elgondolkodunk? Gyermekkorban még csak azt 
érzékeljük, hogy karácsonykor minden olyan szép, 
melegséggel tölt el, együtt vagyunk és jó együtt lenni, 
izgulunk az ajándékok miatt, vajon idén mi vár minket 
a fa alatt. Fiatal felnőttként, kamaszosan a materiális 
dolgok felé fordulunk, talán ebben az időszakban sok-
kal fontosabbak a külsőségek. Felnőttként megállunk 
és elgondolkodunk, levetkőzzük a külsőségeket és ke-
ressük az ünnep, a karácsony mivoltát.  

Minap a könyvtárban rakodva megtaláltam a 
2000-res évek elején készített Sárkányhangokat. Izga-
lommal nyitottam ki a 2001-es év szépen lefűzött új-
ságkötegét. Rögtön a decemberi számhoz lapoztam és 
megragadott ez a néhány mondat, melyet Székely 
Márton (Sárkányhang főszerkesztője) írt le a 2001. 
decemberi újságba, most ezt szeretném veletek meg-
osztani. 

„Jézus mikor megszólította Sault tudta, miért 
teszi. Saul, aki felkészült teoretikus volt, a keresztény-
ség legaktívabb – Pál – apostolává vált. 
A tudás poharából az első korty materialistává tesz – 
állítja Einstein. De szintén ő mondja, hogy a tudás po-
harának alján Isten vár ránk.” 
 Sault megszólította Jézus és apostollá vált, Eins-
tein materialista elveket vallott, de belátta, hogy a tu-
dás „legvégén” Isten vár. Ha mi levetkőzzük a külső-
ségeket karácsony ünnepén, nekünk mi marad belül? 
 Ezzel a gondolattal kívánok 
minden kedves olvasónak: 
 
Áldott, békés karácsonyi ünne-
peket és egészségben, sikerek-

ben gazdag új esztendőt! 
 

 
 
 

Tisztelettel: 
Schiffer Katalin 

«név» «utca» «hsz»  
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El ne feledkezzünk a GYERMEKRŐL,  
a LÉNYEGRŐL, JÉZUS KRISZTUSRÓL! 

 
 Karácsony előtt sokan sokféleképpen készülődnek. Egyesek szeretnék, ha „minden tökéletes” lenne az 

ünnepkor. Azonban ez a felfogás legtöbbször kudarcba fullad, mert kimarad belőle az Isten. A hívő ember 

készülete lelkileg történik a bűnbánat, Szentgyónás és Szentáldozás által. Az elmélyített lelki élet tesz minket 

képessé arra, hogy átélve a Szent Család földi szempontból nem tökéletes körülményeit, a lényegre, vagyis az 

Istenre, minden szeretet forrására irányítsuk figyelmünket. 

Advent folyamán többször eszembe jut Kodolányi Jánosnak egy döbbenetes novellája, A keresztelő a 

címe. Megszületik végre az első gyermek a nagygazda családban. Ahogy hazajönnek a templomból a keresz-

telőről, az anya leteszi a vendégszoba díványára a pólyás gyermeket, mondván, hogy majd a nagymama bevi-

szi a maga szobájába. Ám a nagymama ezzel-azzal el van foglalva, s jönnek a vendégek, már egy kicsit kapa-

tósan, és mivel az előszobafogas megtelt, az ágyra dobálják a bundáikat, észre sem veszik, hogy ott van a pó-

lyás is. Mire a keresztelési ünnepség véget ér, és megünneplik az újszülöttet, megfullad a gyermek. Megren-

dítő ez a Kodolányi-novella, de ugye értjük, hogy miért idéztem fel? Mire véget ér a karácsonyunk, meg ne 

fulladjon a sok mindenben! Meg ne fulladjon az Isten Fia, Isten irgalmazzon nekünk! 

Annyi mindent „rádobálunk” a karácsonyi ünnepre, hogy észre sem vesszük: megfullad a gyermek, el-

veszítjük a lényeget. Mert a karácsonyi ünnep lényege: az értünk megszületett kisgyermek, Jézus Krisztus! 

Vigyázzunk, hogy a „nagy készülődés és ünneplés ideje alatt”, el ne feledkezzünk a GYERMEKRŐL, a 

LÉNYEGRŐL, JÉZUS KRISZTUSRÓL! 

 
Istentől megáldott, szeretetteljes karácsonyi ünnepet és 

boldog új esztendőt kívánok mindenkinek! 
 
Imádságos szeretettel: 

Magyaros László 
plébános 

Karácsonyi Szentmisék a Bakonysárkányi  

Római Katolikus Templomban 

 
December 24. szombat - 18:00  Karácsonyi "éjféli" mise 
 
December 25. vasárnap - 8:00  Karácsonyi ünnepi Szentmise 
 

      December 26. hétfő - 8:00                 Ünnepi Szentmise Szent István első    
vértanú ünnepén, 
Bormegáldás 

   
Január 1. vasárnap - 8:00                    Újévi Szentmise Szűz Mária Isten 

Anyja paran-
csolt főünnepén 

 
Január 5. csütörtök - 18:00                 Ünnepi szentmise Vízkereszt előest-
éjén 
 
Január 8. vasárnap - 8:00                   Ünnepi Szentmise Urunk   megkeresztelkedésének Ünnepén, 

templomunk szentségimádási napja 
 

Sikerek és nehézségek éve volt 2022.  

 
Mozgalmas, egyben nehéz év van mögöttünk. Családjainknak, de az önkormányzatnak is hullámvasút 

volt az idei év. Úgy tűnt, hogy kilábalunk a COVID sokkból, és bizakodóan tekintettünk 2022-re, de már 

februárban sejteni lehetett, hogy a háború sötét felleget borít Európára. Magyarország, Bakonysárkány és az 

itt élők is elszenvedik ennek a borzasztó külső veszélynek a csapásait. Az Európai vezetők hibás döntései 

miatt egyre több olyan kihívással szembesülünk, amelyek a COVID előtti időszak jólétében elképzelhetet-

lennek tűntek. 

Együtt ünnepelhettük, hogy évszázados oktatási beruházásra tettünk pontot az Új Óvoda átadásával és 

más fejlesztések is elkészültek Bakonysárkányon, mint a temető körbekerítése, új járdaszakasz építése, ját-

szóudvar építése, rekortán pálya az óvodásoknak, szolgálati lakás felújítás és egyéb beruházások.  

Az eredményeink ellenére sajnos az év végére fájó döntéseket kellett meghozni a falu képviselőinek, 

amelyek célja a folyamatos működés biztosítása, oktatási intézményeink megóvása, a gyermekek étkezteté-

sének-, és a településüzemeltetés biztosítása. 

Örömhír az év végére, hogy 2023-ban ismét nagy beruházásba kezdhetünk, 100 000 000,- Ft vissza 

nem térítendő támogatással újíthatjuk meg a Faluházunkat. 

Várjuk bizakodva a 2023-as évet, hiszen szép napok nagy feladatok várnak ránk az elkövetkező évben 

is! 

Az év végén azonban azt kívánom Önöknek, hogy szeretetteljes családi körben pihenjék ki 2022. év 

fáradalmait, töltődjenek fel és jókedvvel várják 2023-as évet. 

 

Áldott Karácsonyt, Boldog Új évet kívánok Önöknek! 

 

Bakonysárkány Községi Önkormányzat képviselőinek, és a Közös Hivatal dolgozóinak nevében 

 

Tisztelettel Ősz Ferenc polgármester 

  

Tovább zöldült az Óvoda 
 
 

Tágas és rendezett térben helyezkedik el óvodánk, amely évről évre egyre szebb arcát fogja mutatni az 

ide járó gyermekeknek. 

 November végére kihelyezésre kerültek mindhárom csoportszoba elé a madáretetők, így a Katica, a 

Pillangó és a Zöldike csoport óvodásai is az ablakokból figyelhetik a széncinegék, kékcinegék, zöldikék és a 

többi téli kertvendég madár életét.  

Pótolva lettek a nyári kánikulában kiszáradt növények, sőt újabbak is elültetésre kerültek.  

Molnár István nyugdíjas erdészünk a Sárkányi erdő mélyéről hozott vackor/vadkörtefát, amelyen Süsü 

kedvenc eledele terem, és hosszú életű őshonos gyümölcsfa, az óvoda elé és annak udvarába is került egy-

egy példánya.  

A parkoló felől homoktövis bokrok kerültek kiültetésre, ami lezárja a zöld szigetet az óvoda előtt. A 

belső udvarra pedig egy kicsi lucfenyő került ami évtizedekre biztosítja majd a hangulatot karácsony időben. 

A fák az épülettel együtt öregszenek és nőnek, mutatva az idő múlását és az élet körforgását. 

Az óvoda nevelőivel együtt várjuk a lakosság ötleteit, amivel még szebbé otthonosabbá tehetjük az új 

óvodát. 

Ősz Ferenc  polgármester 
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Ember, ember, december! 

 
 

December hónapja számos programot tartogatott az óvodánkban. 
November végétől már az adventra, Mikulásra, karácsonyra készülőd-
tünk. 

December 6-án izgatottan várták a gyermekek, hogy megérkez-
zen a Nagyszakállú Télapó. Minden csoportba látogatást tett a Miku-
lás, ahol a gyermekek verssel, dallal várták. Persze nem érkezett üres 
puttonnyal! Minden kisgyermek csomagot kapott ajándékba. Ezen a 
délelőttön a harmadik osztályos gyermekek egy előadással kedves-
kedtek óvodásainknak. 

Mikulás után már a karácsonyra hangolódtunk. Az apró kezek 
szorgosan készítették az apró ajándékokat a családnak.  Karácsonyi 
ünnepségünket december 14-én tartottuk. Ihász Imre felajánlása által 
egy gyönyörű karácsonyfát díszíthettünk fel közösen a gyermekekkel. 

Ezen a napon Molnár Gábor gitárjátéka tette hangulatossá, meg-
hitté az ünnepet. A közös 
éneklés után minden csoport-
ba megérkezett a Jézuska. A 
Szülői Szervezet jóvoltából 
sikerült meglepni gyermeke-
inket különböző játékokkal, 
melyet nagyon hamar birtok-
ba vettek. 
December 16-án a Szülői 
Szervezet közreműködésével 
Adventi vásárt tartottunk. A 
hideg, esős nap ellenére vi-
dám hangulatban telt a dél-
után. A befolyt összegből a 
gyermekek mindennapjait szí-
nesítjük. 
Ezúton szeretném megkö-
szönni a Szülői Szervezet ál-
dozatos munkáját, amit gyer-
mekeinkért tesznek! 
 
Áldott, békés ünnepet kívá-
nunk, az óvoda minden dol-

gozója nevében! 
Karkuczka Bernadett 

SZÉP EREDMÉNYEK SZÜLETTEK A JÁRÁSI RAJZPÁLYÁZATON 
 
 A Kisbéri Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ rajzpályázatot hirdetett az 1-8. 
évfolyamos tanulóknak novemberben az alábbi témákban: "Így látom a magam szigetét..." vagy "Ha valami-
től megszabadítanád a világot, mi lenne az?!" Több mint száz pályamű érkezett a felhívásra. Iskolánkból 
többen is szép helyezéseket értek el.  
 
FŐDÍJ: Molnár Dorka  
 
1-4. évfolyamos korosztály 
3. helyezett: Pordán Ármin  
4. helyezett: Nyári Amanda 
6. helyezett: Fekete Melánia 
7. helyezett: Vajdics Anna 
 
Különdíjasok: Buda Szofia, Dobos Lea 
 
5-8. évfolyamos korosztály 
1. helyezett: Iván Judit  
2. helyezett: Bakai Borbála 
5. helyezett: Molnár Gábor 
8. helyezett: Pekács Melánia 
 
Felkészítő tanárok: Malcsik Józsefné, Buda-Rácz Éva, Szőke Ágnes, Ihász Judit, Garainé Mikolics Emma, 
Prokop Alexandra. Köszönet a felkészítésért! 
 

Gratulálunk mindenkinek! 

KÖZÖS GYERTYAGYÚJTÁS – ADVENT 1. 
 

„Van-e érzés, mely forróbban és sejtelmesebben meg-
dobogtatja az emberi szívet, mint az ünnep és a várakozás 
izgalma?” Márai Sándor 

Iskolánkban több éve hagyomány, hogy az adventi idő-
szakban közösen gyújtunk gyertyát. Ebben az évben ötödik 
osztályos tanulóink magyar és német nyelvű műsorral segítet-
ték a karácsony előtti elmélkedést. A közösség csendesen, az 
ünnep jelentőségéhez méltó módon vett részt a programon.  

 
Felkészítő pedagógus: Szabó Magdolna. Köszönjük! 
Köszönet mindenkinek, aki munkájával segítette, hogy 

az iskola egészét ünnepi köntösbe varázsoljuk! 
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Január 
  - Pócs Adrienn  
       
Február 
  - Illyés Ájlin  
   
Március 
  - Gáspár Áron  
 
Április 
  - Makovi Mira Nóra 
  - Kálmán Hanna 
 
Május 
  - Gerstmár Szofia Letti 
  - Szabó Dominik 

2022-ben születettek Bakonysárkányban 

 2022-ben 15 kisbaba született Bakonysárkányba, év elején még két beköltő babával növekedett a 
2022-ben születettek száma, így jelenleg 17 kisbaba nevelkedik falunkban. Jó egészséget és sok-sok örö-
met kívánunk nekik és családjuknak! 
 

 Áldott, békés, szeretettel teli karácsonyi ünnepeket kívánunk! 

Június 
  - Juhász Dániel 
 
Július 
  - Németh Lilien 
 
Október 
  - Slepp Gergő Sándor 
 
November 
  - Horváth Patrícia Regina 
  - Keczán Kincső 
  - Horváth Alex 
 
December 
  - Csepregi István Dominik 

KÖZÖS GYERTYAGYÚJTÁS – ADVENT 2.  
 

„A második is fényre lobban, jelzi, angyal szállt a földre.” 
 
A második gyertyát hatodik osztályos tanulóink kétnyelvű műsora után gyújtottuk meg. 
Felkészítő tanár: Szabó Magdolna 
 

PÁLYAORIENTÁCIÓ MINDEN KOROSZTÁLYNÁL 
 

Az elsősök játszva keresték a választ a héten az 
alábbi kérdésekre: Milyen eszközöket használ a fodrász? 
Milyen egy asztalos munkája? Ki és hogyan gondoskodik 
az egészséges és a beteg állatokról? Miben legyen nagyon 
jó, aki könyvtáros vagy mérnök szeretne lenni? Köszönet 
a szülői segítségért, támogatásért! 

A 3. osztályosoknak Schmerl Éva varrónő tartott 
foglalkozást, aki prezentációval, és izgalmas kérdésekkel 
mutatta be a gyerekeknek a varrás történetét. Képeken 
keresztül megismerkedhettek a mai, modern varrógép 
elődeivel. Éva varázsdobozából mindenféle szabáshoz, 
varráshoz szükséges eszköz előkerült, kiderült az is, mi 
mire való. A gyerekek maguk is megrajzolták első sza-
básmintájukat, és pelenkaöltéssel egy karácsonyi díszt 
varrtak. 

Az 5. osztályosok Fűrész Zoltán műhelyében nyer-
hettek betekintést az asztalos szakma rejtelmeibe.  

Köszönet a szakszerű bemutatókért! 
Programszervezők: Szőke Ágnes, Iván Árpád Krisztiánné, Molnár Gábor osztályfőnökök. 

Versek 

Betlehem 

Egy fény Tündökölt a messzeségben 

S ragyogtak a csillagok, 

Azt követve figyelték 

A Betlehemi pásztorok 

 
Mária és József, 

Szállást keresett, 

Hogy születendő gyermeküknek, 

Keressenek fedelet. 

 
Szállás nem kapva 

Egy istállóban leltek helyt, 

A kicsi gyermek 

Istállóban született. 

 

Messzi földről jött elébe 

A három híres nagy király, 

Leborult a gyermek előtt 

Gáspár, Menyhért, Boldizsár. 

 

Az istállónál megállva 

Észrevették a nagy csodát, 

Megtalálták a jászolban fekvő 

Kicsi Kis Jézuskát. 

 
Arannyal, tömjénnel és mirhával, 

Hódoltak előtte, 

Tudták, hogy e gyermek, 

Isten egyszülöttje. 

 
Beteljesült a prófécia, 

A megváltó megszületett, 

Jézus Krisztusnak hívták, 

Az Isteni gyermeket. 

 
Mária és József 

Féltve óvták Szent fiát, 

A jászolban fekvő 

Kicsinyke Jézuskát. 

 

Így történt egykor 

A Betlehemi nagy csoda, 

Megszületett a megváltó 

Kicsi Jézuska. 

 
Pisch Ferenc 

2013.11.28. 20:08 
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KÖZÖS GYERTYAGYÚJTÁS – ADVENT 4. 
 

„Negyedik is lángra lobban, 
kiviláglik tiszta fénye. 

Ott ragyog a csillagokban, 
s éled az ember reménye.”  

   Aranyosi Ervin  
 
 A negyedik gyertyát nyolcadik osztályos tanulóink 
kétnyelvű műsora után, Csete Nóra zongorajátéka közben 
gyújtottuk meg. Felkészítő tanár: Szabó Magdolna 

RENDHAGYÓ KARÁCSONYI FÖLDRAJZÓRA 
 
 

„A Betlehemi csillag nyomában” címmel tartott 
előadást ma délelőtt az érdeklődő 6-8. évfolyamos tanu-
lóknak Kovaliczky István, a TIT Posztoczky Károly 
Csillagvizsgálójának igazgatója. Az érdekes, prezentáci-
óval egybekötött előadás célja volt: a csillagászat és a 
teológia eszközével megfejteni a Betlehemi csillag tit-
kát. 

Több tanulónk foglalkozik az átlagosnál mélyebben 
a csillagászattal. Ennek bizonyítéka, hogy korábban 
szép eredményeket értek el a határainkon is túlnyúló 
csillagászati vetélkedőn. A téma érdekelte őket, az elő-
adást figyelmesen hallgatták, értékes kérdéseket fogal-
maztak meg. 

A programot Benis István, földrajztanár szervezte. 
Köszönjük! 

MEGYEI ELSŐ HELYEZÉS 
 

A Dózsakerti Váci Mihály Általános Iskola hirdette meg azt a megyei mese-
mondóversenyt, melyet ma tartottak Tatabányán. A versenyen Letenyei Kata 6. osz-
tályos tanuló képviselte intézményünket. Kata nagyszerű produkciójával megnyerte 
a korosztályos versenyt, első helyezett lett. 

Gratulálunk a győzelemhez! Ügyes voltál Kata! 
 
Köszönet Prokop Alexandra tanárnő felkészítő munkájáért, és a szülők támo-

gatásáért! 
 

ISKOLÁNKRÓL KÜLSŐ SZEMMEL 
 

Ma vendégek jártak intézményünkben. Megtekintették az alkotópadláson közelmúltban készült, vagy 
folyamatban lévő munkákat. 

Nagyon tetszett nekik! 
Gratulálunk nektek gyerekek, nagyon ügyesek vagytok!  
Köszönet a pedagógusok fáradhatatlan és kreatív munkájáért! 

ERDŐ SZÉLÉRŐL ÉRKEZETT A MIKULÁS 
 

A harmadik osztályos tanulók kedves mesejelenete alapján a manók "Nokedli és Hokedli" nagyon vicces 
figurák, ráadásul időnkét rosszaságot is elkövetnek. 

Iskolánk tanulóit azonban nagyon megdicsérte a Mikulás és a teli puttonyából mindenkinek jutott aján-
dék. 

A diákok jól érezték magukat a programon, egy dalt is megtanultak Gábor bácsi segítségével. A Miku-
lást mindenki énekszóval köszöntötte és búcsúztatta. 

 
A harmadikosokat Iván Árpád Krisztiánné készítette fel, a programot a DÖK koordinálta. Köszönjük! 
Köszönet Molnár István közreműködéséért és a Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáért! 

A CSODA CSAKIS AZÉ, AKI HISZ BENNE 
 

A Bakonysárkányi Római Katolikus Templomban, meghitt körülmények között készültünk a Megváltó 
születésére. 

Második osztályos tanulóink a béke, a szeretet, a hit és a remény fontosságára hívták fel a figyelmet 
műsorukban. Felkészítő pedagógusok: Malcsik Józsefné és Smid Márta. Gitáron közreműködött: Molnár 
Gábor. 

Énekkarosaink csodálatosan szép karácsonyi dalokkal örvendeztették meg a résztvevőket. Szólót éne-
kelt: Egri Bence, Letenyei Kata és Tóth Kata. A tanulókat felkészítette és zongorán kísért: Tamaskovics 
Anikó. 

Katolikus hittanosaink előadásában karácsonyi misztérium játékot tekinthettünk meg. Felkészítő: Samu-
né Kiss Boglárka, hitoktató. 

Köszönet Magyaros László atyának, hogy biztosította számunkra a csodálatos helyszínt. Köszönjük Zis-
ka Beátának a háttérsegítséget.  

Köszönjük a résztvevőknek az érdeklődést. 
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HÍREK AZ ÚSZÓ NEMZET PROGRAMRÓL 
 

Wladár Sándor, a Magyar Úszó Szövetség elnöke az alábbi leve-
let küldte iskolánknak: 

„Az Úszó Nemzet Programra már nemzetközi szinten is felfigyel-
tek. Több országból kaptunk felkérést a program bemutatására, jó hí-
rünk ment a világban – de persze ami a legfontosabb, hogy itthon is 
folytatódhatott a gyermekek úszásoktatása. Rengeteg pozitív visszajel-
zés, fantasztikusan fejlődő úszópalánták, elhivatott munkatársak: szá-
momra ezt jelenti az ÚNP. Jelenleg, ezt magabiztosan és büszkén 
mondhatom, minden adott a hasonló folytatáshoz. A gyermekek és a 
teljes MÚSZ csapat nevében is hálásan köszönöm a közreműködést!” 

Az ÚNP területi koordinátorától az alábbi tájékoztatást kaptuk: 
„Ezúton is szeretném tájékoztatni, hogy az Úszó Nemzet Program 

idei utolsó napja december 16., péntek. A kezdési időpontunk január 
9., hétfő.” 

Összesen 57 első és második osztályos tanulónk vesz részt a 
programban. Diákjaink egyre bátrabban mozognak a vízben, jelentős 
részük már a mély vízben úszik. Az oktatók elégedettek a teljesítmé-
nyükkel 

KÖSZÖNJÜK, KÖSZÖNJÜK, KÖSZÖNJÜK 
 
 

Sok-sok szép és finom ajándékkal leptek meg bennünket 
ma a nyugdíjas klub tagjai. Roskadásig megteltek az asztalok. 
Láthatóan mindenki nagy-nagy örömére, hiszen amilyen gyorsan 
felkerültek a portékák, majdnem olyan gyorsan el is fogytak. 

 

Köszönet a figyelmes nyugdíjasoknak és minden támoga-
tónknak a gyerekek nevében is! 

GYŐZELEM A JÁRÁSI SAKKVERSENYEN 
 

Tizenharmadik alkalommal szervezte meg a 
Sakkbarátok Egyesülete Kisbér-Ászár a Bakonyalja Ku-
pát, melyen hét csapat vett részt a járás különböző isko-
láiból. Intézményünket Babusák Roland, Varga Ádám, 
Molnár Dávid és Bozori Levente képviselte. Csapatunk 
jó játékkal megnyerte a kupát. A legjobb harmadik táblás 
Molnár Dávid lett. 

Az alsósok versenyében Tóth Bertalan 2. helye-
zést ért el. A felsősök között Heller Krisztián 4., Molnár 
Gábor 5. helyezett lett. 

Gratulálunk a nagyszerű eredményekhez! 
Köszönjük Vinkovits László tanár úrnak a felké-

szítést és a sakk szeretetére nevelést! 
 
Köszönjük a meghívást és a szervezést! 

KÖSZÖNET 
 

Köszönjük szépen a szülők, nagyszülők, intézményi dolgozók és minden jószándékú támogató adomá-
nyát! 

A gyermekeknek nagy örömet szereztek vele! 
Egész héten várjuk az utánpótlást, hogy minden osztály kedvére válogathasson. 
December 14-én, szerdán 14 és 15 óra között minden érdeklődőt szeretettel várunk a karácsonyi ünnep-

ség előtt az iskolánál. Hátha szükség van valami apróságra még az ünnep előtt: asztali dísz a családnak, manó 
a kistesónak, egy finom sütemény az együttlét örömére, vagy egyszerűen jószándék az iskola támogatására. 

 
Köszönjük Cseszneg Anikónak, hogy ebben az évben is segíti munkájával akciónkat! 

 

 
KÖZÖS GYERTYAGYÚJTÁS – ADVENT 3. 

 
„A szeretet ünnepére 
készül minden lélek. 

Három gyertya lángja fénylik, 
s hálatelt az ének.”  

Aranyosi Ervin 
 

A harmadik gyertyát hetedik osztályos tanulóink kétnyelvű műsora és Csete Nóra zongorajátéka után 
gyújtottuk meg. Felkészítő tanár: Szabó Magdolna 


